



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνα

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνα 17/9/2025

Αριθ. Πρωτ.: 369

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγου

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

286ο Ενημερωτικό

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 10/9/2025

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας "ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ" πραγματοποίησε την τακτική του συνεδρίαση την Τετάρτη 10/9/2025 στις 7.30 στο γραφείο του Συλλόγου μας στο 1ο Δημοτικό Βύρωνα (Κωνσταντιλιέρη) και, αφού συζήτησε, αποφάσισε τα παρακάτω, που ήδη προχωράνε, **με βασικό σταθμό την ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ Σωματείου μας την Τρίτη 23/9 στις 7μμ στο 2ο Δημοτικό Αθηνών**, όπου θα γίνει πλήρη ενημέρωση και συζήτηση ενόψει της Πανεργατικής Απεργίας 1η Οκτώβρη 2025 ενάντια στο 13ωρο της σκλαβιάς:

1. Έναρξη νέας σχολικής χρονιάς (κενά, κτηριακά προβλήματα, αδικίες στις τοποθετήσεις...)

Το Δ.Σ. συζήτησε για τα πάνω από 16.000 κενά που υπάρχουν πανελλαδικά μετά την α' φάση προσλήψεων αναπληρωτών, τα τουλάχιστον 830 στη ΔΙΠΕ Α' Αθήνας πολλά από τα οποία στον Σύλλογό μας κυρίως στην παράλληλη στήριξη, στα ολοήμερα Νηπιαγωγεία, ΤΕ, σε ΕΕΠ, ΕΒΠ και ειδικότητες. ***Ζητάμε να καλυφθούν τώρα όλα τα κενά σε μία φάση.*** Ταυτόχρονα συζήτησε ξανά τις αδικίες που έγιναν στις υπηρεσιακές μεταβολές και έχει ήδη παρέμβει από τέλος Αυγούστου ***και θα θέτει το ζήτημα σε κάθε κινητοποίηση μέχρι την άρση τους.*** Για τα κενά και τις αδικίες έχουμε βγάλει το αναλυτικό 280ό Ενημ. και τα 281ο και 282ο και έχουμε προχωρήσει σε κινητοποιήσεις στη ΔΙΠΕ Α' Αθήνας 10/9 και το ΥΠΑΙΘΑ 11/9, συγκεντρώνουμε τα κενά στα σχολεία μας και θα προχωρήσουμε σε νέες δράσεις. Παράλληλα έχουμε προχωρήσει σε κινητοποίησης στο Υπ. Εσωτερικών 3/9 για το εκρηκτικό πρόβλημα της στέγασης (βλ 273ο Ενημ.) και στο Υπ. Εργασίας 4/9 (274ο Ενημ.) για την προπληρωμένη κάρτα αλλά και σε συνάντηση με τη ΔΥΠΑ και έπεται συνάντηση με Υπ. Εργασίας για το θέμα.

Για το κτηριακό έχουμε ήδη παρέμβει μαζί με τους γονείς και προχώρησε η συντήρηση των 10ου και 11ου Νηπιαγωγείων Αθηνών αλλά με ευθύνη του Δήμου Αθηναίων δεν έγιναν και όσα άλλα έργα ήταν αναγκαία και επιπλέον καθυστερεί η επιστροφή των δύο Νηπιαγωγείων στο κτήριό τους κι απαιτούμε να γίνει αυτό άμεσα για να σταματήσει η μεγάλη ταλαιπωρία γονιών και εκπαιδευτικών. Και πάλι με παρέμβαση του Συλλόγου μας (με το 275ο Ενημ και παρέμβαση της προέδρου στο Δημοτικό Συμβούλιο) ολοκληρώθηκαν σχετικά έγκαιρα οι εργασίες στο 13ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα και θα συνεχίσουμε για άλλα σχολικά κτήρια.

2. Νέο Πειθαρχικό και ενημέρωση των συναδέλφων

Το νέο πειθαρχικό που ψηφίστηκε και θα μπει σε εφαρμογή από 1/1/2026 είναι ένα έκτρωμα που επιχειρεί να επιβάλει σιγή νεκροταφείου στα σχολεία εν μέσω πολεμικής οικονομίας, πράγμα που δε θα επιτρέψουμε φυσικά. Μετά την απεργία των Δ.Υ. 28/8/2025 (βλ 270ό Ενημ) θα συνεχίσουμε με ενημέρωση των μελών μας στη Γ.Σ. του Σωματείου μας 23/9 και συλλογική αντίσταση με βάση τις αποφάσεις μας. Κανένας φόβος, η συλλογική μας στάση και δράση έχει αφήσει πολλούς νόμους στα χαρτιά, το ίδιο θα γίνει και με αυτόν. ***Το δικαίωμα στην απεργία και στον αγώνα κατακτήθηκε κι από τους εργαζόμενους του δημοσίου με αίμα, δεν το διαπραγματευόμαστε!***

3. Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση με βάση την απόφαση της 94ης Γ.Σ. της ΔΟΕ

Ξεκαθαρίζουμε στους συναδέλφους ότι είναι σε ισχύ η Απεργία-Αποχή από την ατομική αξιολόγηση που κήρυξε ο Σύλλογός μας 27/3/2024 και η ΔΟΕ 1/4/2024, άρα υπογράφοντας τη δήλωση συμμετοχής στην Α-Α συνεχίζουμε τον αγώνα μας, με βάση και τις επικαιροποιημένες αποφάσεις του Κλάδου στην 94η Γ.Σ. της ΔΟΕ που προβλέπουν ενιαία κείμενα για την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και απεργία-αποχή από την ατομική

αξιολόγηση. Συνεχίζουμε συλλογικά την αντίστασή μας απέναντι στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση, **το σωματείο μας στηρίζει κάθε αντιστεκόμενο συνάδελφο/ισσα συνδικαλιστικά και νομικά και η νίκη θα είναι στο τέλος δική μας**. Θα ενημερώσουμε σχετικά και στην επικείμενη Γ.Σ. του Συλλόγου μας στις 23/9 αλλά και με περιοδείες στα σχολεία.

4. Πρόγραμμα Δράσης ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική (13ωρο, πειθαρχικό, αυξήσεις κι όχι άδεια καλάθια...)

Ευρωπαϊκή Ένωση, κυβέρνηση, κεφάλαιο και όλα τα αστικά κόμματα, για να εξασφαλίσουν τα υπερκέρδη των επιχειρηματικών ομίλων και να δώσουν τα 30 δις στην πολεμική οικονομία, θέλουν να επιβάλλουν δουλειά ήλιο με ήλιο, γι' αυτό φέρνουν νομοσχέδιο για το 13ωρο και σιγή νεκροταφείου στους δημοσίους υπαλλήλους γι' αυτό ψήφισαν και το νέο πειθαρχικό. Κι όλα αυτά με μισθούς καθηλωμένους όταν γύρω μας χρεεύουν τα δις! Δε θα τους περάσει, μέσα από τα σωματεία μας συνεχίζουμε τον αγώνα μας για ζωή και δουλειά με δικαιώματα. **Θα γίνει ενημέρωση στη Γ.Σ. 23/9 και προχωράμε σε μεγάλη Πανεργατική Απεργία την 1η Οκτωβρίου με Συγκέντρωση των Συνδικάτων 10.30 στα Προπύλαια με το μπλοκ του Συλλόγου μας και έπεται συνέχεια**. Εμείς σύγχρονοι σκλάβοι δε θα γίνουμε!

Παράλληλα θα προχωρήσουμε σε κοινές εκδηλώσεις και δράσεις με τις Ενώσεις Γονέων της περιοχής μας. Π.χ. με την Ένωση Γονέων Βύρωνα θα κάνουμε παράσταση στην Περιφέρεια για το 4ο Δημοτικό Βύρωνα.

5. Πολιτιστικά (ξενάγηση, θέατρο, ταινία)

Το Δ.Σ. αποφάσισε τις παρακάτω πολιτιστικές δράσεις. Θα προχωρήσει σε **ιστορικό περίπατο στην Πλάκα την Κυριακή 5/10 στις 10πμ και σε ιστορικό περίπατο στην Αρχαία Αγορά και το Μουσείο της την Κυριακή 2/11 στις 10πμ**. Ταυτόχρονα **θα προβάλλει στον Βύρωνα την ταινία “Ο δάσκαλος που υποσχέθηκε τη θάλασσα” στις 18/10 και θα φέρει στην Καισαριανή το θεατρικό έργο “Η Αγία Ιωάννα των Σφαγείων” του Μπρεχτ με τη θεατρική ομάδα του ΠΑΜΕ**. Παράλληλα προσπαθούμε να κλείσουμε μια θεατρική παράσταση για να πάμε ομαδικά. Καλούμε τα μέλη του Συλλόγου μας να στηρίξουν τις δράσεις αυτές και έπεται συνέχεια.

6. Αιμοδοσία 3/10 στο 1ο Δημοτικό Καισαριανής

Ο Σύλλογός μας θα πραγματοποιήσει την **67η Αιμοδοσία την Παρασκευή 3/10 στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου Δημοτικού Καισαριανής** και καλούμε τα μέλη μας να συμμετέχουν μαζικά για να μπορούμε να καλύπτουμε τις ανάγκες μας!

7. Ανασυγκρότηση Δ.Σ. μετά τον διορισμό μέλους του σε άλλη περιοχή

Μετά τον διορισμό της συναδέλφισσας Καρπίτη Μαρίας σε άλλη περιοχή, το Δ.Σ. προχώρησε σε μερική ανασυγκρότηση και τη θέση της πήρε η συνάδελφος Βουζαλή Φανή. Θα σταλεί ενημερωτικό στα σχολεία.

1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025 ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10.30 πμ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΜΕ ΤΟ ΜΠΛΟΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, συσπειρωνόμαστε στον Σύλλογό μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”, συμμετέχουμε στις συλλογικές διαδικασίες του Σωματείου μας, στις δράσεις του και στους αγώνες. Συλλογικά και μαζικά αντιστεκόμαστε στην αντιλαϊκή πολιτική και ανοίγουμε τον δρόμο για την ικανοποίηση των αναγκών μας!
Κανένας μόνος, καμία μόνη!

	Για το Δ.Σ.	
Η Πρόεδρος		Η Γ. Γραμματέας
Δριμάλα Θεοδώρα		Γλαβίνα Σουζάνα